

广州亚运会门票拟于本月底接受预订

广州亚运会组委会
2月28日起 将有一部分已经确定了比赛时间的赛事门票接受预订

亚运会开闭幕式门票	最高价 6800元 最低价 1600元
普通赛事门票	最高价 1600元 最低价 10元

10元—400元 占所有门票 87%

少儿职业体验走入绿城

本报讯(记者 李颖)警察、医生、法官、消防员、主持人、面点师、考古学家……涉及50多个行业的70多种职业,都可以在这儿体验。昨日上午,筹备数月的郑州市文化建设工程重点项目——点点梦想动漫城少儿职业体验馆开馆迎客。市领导丁世显、刘东等出席了开馆仪式。

作为一种全新的游乐模式,少儿角色扮演风靡国内外。除“点点”外,国内还有4家少儿职业体验馆,分别在北京、上海、苏州和杭州。位于金水路点点梦想动漫城是目前国内单层场馆面积最大、体验道具最丰富的少儿职业体验馆,也是中西部地区首个少儿体验馆。场馆总面积1万平方米,共计50个体验馆,可同时容纳2500人进行职业体验。

记者昨日在现场看到,按照现代城市布局规划的动漫城里,有道路交通设施,公交车、警车、消防车而在街道上驶过;身着绿色工装的快递员在核对地址送包裹;医生、护士、手持话筒的电视记者、拿着照相机的摄影师都在各自的工作岗位上忙碌着;另一条街上的模特表演台、美发美甲室吸引了许多前来体验的小朋友;在食品体验区,孩子们在亲手制作蛋糕、冰激凌、糖果、寿司、热狗、PIZZA等美味的食物;小朋友们在体验馆内靠自己的劳动赚钱,赚到的钱可以存在动漫城的银行里,想消费的时候还可以刷“银行卡”。

据悉,项目投资方还在全力打造拥有自主知识产权的动漫形象,建立以动漫产品制作、衍生产品开发和销售为主的完整文化产业链,打造郑州本土的动漫品牌。据悉,同主题的系列动画片《点点都市历险记》正在紧张制作中。

集中整治启动一周

关停22家黑网吧

本报讯(记者 李颖 实习生 任佩佩)郑州市“春节”、“两会”期间文化市场专项集中整治启动一周来,全市文化经营单位已拉网式检查一遍,第一阶段集中行动取得阶段性成果。

据统计,截至1月31日,全市共出动文化市场行政执法人员2138人次,车辆460台次,检查各类文化经营场所2765家,查处各类违法违规经营行为165家次,清理网吧场所内未带有效身份证件1522人次,责令停业整改27家,责令关停“黑网吧”22家,收缴非法音像制品16913盘(张),收缴非法图书29908册,取缔非法游商17家,违法违规经营活动得到有效遏制。

据介绍,本次专项整治主要针对群众反映强烈的网吧接纳未成年人、出版物及音像制品非法盗版等突出问题进行拉网式检查,同时,对群众反映比较集中的文化市场经营场所反复查、查反复,严防出现反弹现象。目前,专项整治工作仍在进行中。

国足赴日名单敲定

建业两将榜上有名

本报讯(记者 刘超峰)昨日,中国男足确定了赴日本参加东亚四强赛的名单。毛剑卿因伤无缘出战,买提江、胡人天、彭欣力等参加本次集训的新人落选,但来自上海东亚的小将武磊和天津队的高俊刚入选,在韩国踢球的冯潇霆也将出战。建业队两员大将赵鹏和曾诚入选赴日大名单。赵鹏近两场比赛都首发出场,并都有进球,显示出良好的竞技状态;门将曾诚凭借稳定的发挥继续坐稳国家队第二把交椅。两位建业大将入选大名单,更在情理之中。

据悉,国足将于本月4日赴日,东亚四强赛将于6日揭幕,中国队将在揭幕战中与东道主日本队相遇。

17只大熊猫参演《金沙》

新华社北京2月1日专电(记者 白瀛)30集电视剧《金沙》将于4月在成都开机。据悉,该剧主演除了甘婷婷、金巧巧,还有来自中国保护大熊猫研究中心雅安碧峰峡基地的17只大熊猫。

据导演陈晨介绍,《金沙》通过蜀王杜宇开国后失国,杜宇化身鹏、啼血终古的传奇故事以及鱼凫王后、金沙、离子期、银沙、季渊、杜宇等人物之间的情感纠葛,演绎了古蜀国鱼凫王朝与杜宇王朝的演变、更替过程,艺术化地再现了古蜀国三星堆文明和金沙文明时代的历史风貌。

陈晨说,来自四川雅安碧峰峡大熊猫基地的17只大熊猫,是贯穿全剧不可或缺的演员,每到关键时刻都会救男主角离于期一命,并帮他战胜凶险的敌人。“其实,熊猫做演员我一点都不担心,不知大家注意到没有,熊猫非常聪明,它们做出来的表情不仅可爱,而且很丰富,甚至很调皮,喜怒哀乐非常有戏,它们其实是最好的演员。”

甘婷婷、金巧巧日前专门到熊猫宿舍,经过测量体温和严格的消毒程序,穿上隔离服,与4只半岁左右、体重大概30斤的幼年大熊猫进行了两分钟的亲密接触(右图),意在挑选熊猫演员并培养感情。



甘婷婷(左)、金巧巧与大熊猫亲密接触 新华社发

斩获6项大奖 单届得奖最多

碧昂斯刷新格莱美奖纪录

■新华社记者 王军 于大波

作为美国流行音乐界最重要的盛事,第52届格莱美颁奖典礼于1月31日晚在洛杉矶斯台普斯中心隆重举行。28岁的节奏布鲁斯天后碧昂斯实力超群,一举夺得包括年度最佳单曲在内的6项大奖,创造了这项大奖设立52年来女歌手单届获奖最多的惊人纪录。年仅20岁的美国流行歌坛小天后泰勒·斯威夫特也拿下了分量最重的年度最佳专辑等4个奖项,实现了格莱美奖零的突破。

●碧昂斯成绩骄人

碧昂斯曾在2004年凭借《危险爱情》收获5项格莱美奖。今晚,她分别凭借单曲《单身女人》《光环》《最终》和专辑《我是……萨莎·菲尔斯》夺得包括年度最佳单曲、最佳节奏布鲁斯专辑和最佳流行女歌手在内的6项大奖,打破了自己以及艾莉西亚·凯斯、诺拉·琼斯和劳伦·希尔等此前保持的一届格莱美上收获5个奖项的纪录,树立了女性歌手摘取格莱美奖数量的里程碑。

不过,她似乎还没有意识到自己的这一巨大成就,因此获奖感言十分低调。除了对自己的歌迷表示感谢外,她没有更多地介绍内心感受。

●斯威夫特来势汹汹

以8项提名屈居碧昂斯10项提名之后的斯威夫特凭借专辑《放手去爱》和歌曲《白马》夺得包括年度最佳专辑、最佳乡村音乐专辑在内的4个奖项,多少抢走了碧昂斯的风头。虽然她在最近一年里迅速走红,摘取了美国音乐奖和乡村音乐协会奖,拿奖拿到手软,但她还是对自己能夺得格莱美奖感到意外,以至于在获奖感言中说:“这是一个不可能实现的梦想。我现在站在这里,梦想已经实现,为此我要感谢大家。”不久前她曾说:“总有一天我想试试在台上接受格莱美奖的滋味,我不会挑剔。”充分显示了她的迫切心情。

WTA公布最新排名

李娜首次跻身世界前十

据新华社北京2月1日体育专电(记者 汪涌)WTA官网2月1日公布了女子网坛最新一期世界排名,中国金花李娜凭借在澳大利亚公开赛上的骄人战绩,排名跃至第10位,这是中国网球运动员首次跻身世界前十。

李娜此前的排名为第17位。在今年的澳大利亚网球公开赛上,李娜连续战胜了美国选手大威、丹麦选手沃兹尼亚奇等世界女网顶尖选手,最终与郑洁携手双双闯入女单四强,不仅创造了中国女子网坛的一个奇迹,同时也为自己赢得了排名所需的丰厚积分。

另一朵中国金花郑洁凭借在澳网打进四强的出色表现,排名也大幅提升,从此前的第35位跃居第20位。在今天的澳网上,郑洁相继战胜了基里连科、邦达连科等网坛高手,与李娜会师四强。去年6月,郑洁和李娜在WTA的世界排名中双双跻身前二十,首现前二十行列中出现两朵中国金花的盛况。



非洲杯埃及夺冠

1月31日,在2010年非洲国家杯决赛中,埃及队以1:0战胜加纳队,夺得冠军。埃及队已经连续三届问鼎非洲国家杯。图为埃及队球员和支持者庆祝胜利。新华社/路透



拳王争霸赛开赛

2月1日,中国选手张建艇(左)在81公斤级半决赛中战胜韩国选手尺德金,晋级决赛。当日,2010亚洲拳王争霸赛在北京开赛。新华社记者 马志红 摄

谢晋名誉权案二审维持原判

宋祖德刘信达须赔礼道歉并赔偿人民币近29万元

新华社上海2月1日电(记者 杨金志)上海市第二中级人民法院1日下午对已故著名导演谢晋的遗孀徐大雯诉宋祖德、刘信达名誉侵权案进行二审审理,法院当庭作出宣判,驳回宋、刘的上诉,维持原判,即宋祖德、刘信达须停止侵权、赔礼道歉并赔偿人民币近29万元。

法院经审理查明,2008年10月,谢晋参加母校校庆活动后在酒店突然猝死,后被诊断为心源性猝死。之后,在宋祖德、刘信达开设的公开博客中出现了一些诽谤谢晋的博客文章。为此,谢晋遗孀徐大雯向上海市静安区人民法院起诉,请求判令宋祖德、刘信达停止侵害、撤销所发侵权文章、公开赔礼道歉并赔偿直接经济损失10万元及精神损害抚慰金40万元。宋、刘两人对此辩称上传文章是黑客所为。

上海市静安区法院审理后认为,宋、刘两人共同侵犯了谢晋的名誉权,判令两人立即停止对谢晋名誉的侵害,在国内多家网站、报纸刊登赔礼道歉的声明并赔偿徐大雯经济损失人民币89951.62元、精神损害抚慰金人民币20万元。宋祖德、刘信达认为法院确认博客文章是他俩所为缺乏依据,不服一审判决,向上海二中院提起上诉,并申请追加7家媒体为共同侵权第三人以承担共同侵权的责任。

1日13时30分,上海二中院开庭审理此案。宋祖德、刘信达的委托代理人及徐大雯的委托代理人到庭参加了诉讼。宋、刘两人追加多家媒体为第三人

的申请因不符合法律规定被驳回。双方都未向法院提供新证据,仍就有关博客文章是否宋、刘两人本人上传等问题进行了辩论。

上海二中院对此案当庭作出宣判,法院认为,宋、刘两人应对自己的博客内容承担法律责任,徐大雯一方提供的证据足以证明涉案诽谤文章由宋、刘两人上传到博客。宋、刘两人事后也未澄清、删除文章,反而在接受媒体采访时认可博客文章的内容。宋祖德、刘信达辩称涉案博客文章并非两人本人上传,系他人冒用两人的名义,但两人对此既未能提供相应的证据予以印证,也无法作出令人信服的解释。由此,法院认为宋、刘两人构成对谢晋名誉的共同侵权,遂作出维持原判的判决。

●“莱昂国王”甜蜜小醉

来自美国乡村音乐之都纳什维尔的摇滚乐队“莱昂国王”击败碧昂斯、“黑眼豆豆”组合、斯威夫特和近年来在年轻歌迷中影响力颇大的歌手Lady Gaga,凭借《使唤他人》夺得年度最佳制作奖,显示了新生代摇滚乐队正在取代“绿日”等摇滚前辈,获得主流音乐界的认可。“莱昂国王”在典礼举办前就获悉即将获奖的消息,小酌了一番,因此在走上主席台接受奖杯时已有几分醉意。乐队主唱凯莱布说:“这是一种甜蜜的醉意。”

●“黑眼豆豆”三奖入账

本年度最佳新人奖授予扎克·布朗乐队。最佳摇滚专辑被流行朋克乐队“绿日”乐队夺走。《21世界大崩溃》。夺标呼声甚高的“黑眼豆豆”组合有3个奖项入账,而Jay-Z、埃米纳姆和著名节奏布鲁斯歌手马克斯韦尔各获得两个奖项。值得一提的是,马克斯韦尔是在阔别乐坛8年之后复出。他凭借《黑色夏夜》和最新单曲《漂亮翅膀》分别获得最佳节奏布鲁斯专辑和最佳节奏布鲁斯男歌手奖。

●追授杰克逊终身成就奖

颁奖典礼的一个特别内容是,向去年6月25日意外去世的美国流行音乐之王迈克尔·杰克逊追授终身成就奖。主办方播放了杰克逊生前为伦敦演唱会制作的3D音乐片《地球之歌》,包括席琳·迪翁和亚瑟小子在内的5名歌手轻声哼唱。杰克逊两个最大的孩子——12岁的普林斯和11岁的帕丽斯走上舞台,从主持人手中接过奖杯。普林斯表示,父亲生前致力于推动慈善事业,他的歌曲传递着爱的信息,人们今后将不断传递这一信息。

格莱美奖由美国国家录音艺术与科学学会颁发,包括31大类108个奖项。美国哥伦比亚广播公司对颁奖晚会进行了全场直播。

▲碧昂斯出席颁奖典礼 新华社/路透

中原大舞台

《费加罗的婚礼》

演出团体:克里姆林宫芭蕾舞剧院
演出时间:2月3日、4日19:30
演出地点:河南艺术中心大剧院
演出票价:880元、680元、580元、380元、280元、180元、120元、80元
保利票务:0371-69092200、69092218

话剧《培尔·金特》

演出团体:吕丽萍、孙海英等
演出时间:2月7日、8日19:30
演出地点:河南艺术中心大剧院
演出票价:880元、680元、580元、380元、280元、180元、120元、80元
保利票务:0371-69092200、69092218

大型杂技情景剧《神龙部落》

演出时间:每周五、周六20:20
演出地点:河南中州影剧院
演出票价:268元、188元、158元、98元、58元
售票热线:63936637、63928191

《清明上河 梦幻东京》

演出时间:星期三、四、五、六19:50
演出地点:开封市东京艺术中心
演出票价:88元、128元、168元、688元
演出单位:开封市歌舞剧院
订票电话:0378-3728668、3268888

中国健美协会

在郑设立训练基地

本报讯(记者 刘超峰)昨日,中国健美协会健身健美训练基地揭牌仪式在河南省省直职工健身中心举行,这是中国健美协会在全国成立的第二个训练基地。健美健身是我省优势项目,曾经涌现出姚桂香、袁芳等多个亚洲冠军。

河南省省直职工健身中心是我市面积最大、体育健身项目最多、配套设施最完全的室内综合健身场所之一,近年来先后成立了全国健身指导员培训班、河南健美队等,在普及和推广健美健身运动中发挥着重要作用。

塞尔维亚铁闸抵郑

本报讯(记者 刘超峰)昨日,塞尔维亚国脚加夫兰西奇抵达郑州,在机场受到中原球迷的热烈欢迎。在建业俱乐部有关人员的陪同下,加夫兰西奇先到航海体育场感受一下主场氛围,然后到黄河医院进行了全面检查。今日检查结果出炉,如果顺利过关,加夫兰西奇将成为今年建业签约的第一名外援。

来到中原,加夫兰西奇表现出足够的信心和决心:“我虽然是一个后卫,但不能被剥夺进球的权利,在做好防守的同时,也愿意为球队多进球,带来胜利。”